C0007 – 24 gennaio 2013 
CLUB   FEDELISSIMI   GRANATA   PESARO
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Caro granata,         
stiamo organizzando una due giorni da favola, il 4 ed il 5 maggio 2013, per la toccante commemorazione a Superga della tragedia del TORO e per la partita Milan – Torino.
Ecco il programma:
-) Sabato 4 maggio partenza da Pesaro (o da Ancona Nord per chi viene da sud) ore 7 in pullman. Sosta in autostrada. Arrivo a Torino verso le ore 13. Pranzo al sacco  (o al ristorante) nel grande parco della Villa Reale di Stupinigi. Possibilità di visita della Villa Reale. Alle ore 15 partenza per la Basilica di Superga, invasa da molte migliaia di fedeli granata, per la Messa delle ore 17 officiata da Don Aldo Rabino e per la commemorazione del Grande Torino alla lapide dello schianto, col capitano del Toro che declama i nomi degli invincibili, in un clima di grande commozione. Discesa da Superga per full immersion nella regale Torino (appena inquinata  da quattro gobbi scalcagnati).  Un salto al Granata Store  di Piazza Castello. Passeggiate sotto i portici di Via Roma e Piazza S. Carlo. Possibilità di vedere il Museo Egizio (2° al mondo dopo quello del Cairo) aperto fino alle 19,30, di vedere lo splendido Museo del Cinema dentro la Mole Antonelliana, aperto fino alle 23. Cena libera nei baretti all’aperto o al ristorante (storico Urbani a Porta Nuova). Alle 22,30 da Piazza Castello trasferimento in hotel. Pernottamento. 
-) Domenica 5 maggio  partenza alle ore 8,30 per Milano. Dalle 9,30 alle 13,00 giro turistico guidato di Milano (basti pensare al Cenacolo di Leonardo de Vinci, al Castello Sforzesco, al Duomo). Ore 13 pranzo al sacco nel verde (o, per chi vuole, al ristorante). Trasferimento allo stadio di S. Siro per Milan - Toro. Verso le 17,30 partenza. Sosta in autostrada. Arrivo a Pesaro  verso le 22 - 22,30. 
Il prezzo, comprensivo di viaggio, pernottamento di sabato, colazione di domenica, guida di Milano e tassa di soggiorno obbligatoria è di E 130. Ragazzi sotto i 16 anni: E 60,00. Ricordarsi della tessera del tifoso. Prenotazioni al più presto, al massimo entro il 15 marzo, per raggiungere il numero minimo per partire. Poi si potranno aggiungere  i ritardatari. Caparra 50 E. Chiamare per prenotare Mario Patrignani  al 347-7323010.
SEMPRE  FORZA  VECCHIO  CUORE  GRANATA !!!!!!!!!!!!!!!!!
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