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Caro granata,         
il Club Fedelissimi Granata Pesaro chiama a raccolta il grande popolo del Toro sabato 25 maggio 2013 in occasione della posa, in Pesaro, di un monumento in memoria del Grande Torino di Superga.
Programma:
Ore 15.00: 
Posa del monumento di fronte all’ingresso del palasport “Adriatic Arena”.
Padrini dell’evento: Paolo Pulici, Claudio Sala, Eraldo Pecci, Gigi Danova, Loris Bonesso, Carla Maroso, Antonio Ballarin.

Presenti anche: Memoria Storica Granata, Toromio, Herve’ Bricca, Gino Strippoli, Maurizio Vigliani di Toro News, Alessandro Salvatico di Toro.it, Ermanno Eandi, autorità di Pesaro. Interventi di commemorazione.
Benedizione del nostro granatissimo prete Don Ugo.

Brindisi offerto in loco dal Bar Romeo.

Ore 17.00: 
Presso la Sala Congressi dell’Hotel Cruiser, sul lungomare Viale Trieste 281 (parcheggio Il Curvone a 150 mt.) la convention dei tifosi e Toro Clubs di ogni parte d’Italia inizierà con il minispettacolo “Granatamente Vostro” di Ermanno Eandi. 

Poi Mecu Beccarla: prospettive di rinascita del Filadelfia. Il ruolo dei tifosi.
Direttivo Toromio: nuova forma di sostegno al Torino Calcio.

Infine il clou del pomeriggio: l’incontro coi personaggi che hanno fatto la storia del Toro, in un tripudio di bandiere e cori granata come in una piccola Maratona e dibattito tra ospiti, giornalisti e tifosi sul Toro di ieri, oggi e domani. Interventi dei rappresentanti dei Toro Clubs.
Ore 20.30: 
Grande cena conviviale.



Menù:
Welcome cocktail. L’insalatina di gamberi al radicchio e grana. I sardoncini scottadito




La minestra asciutta di passatelli allo scoglio bianco




I maccheroncini alle canocchie




Le delizie del mare gratinate con patate sabbiose. L’insalata di misticanze




Il semifreddo alle fragole. La tazzina di caffè. Il bianchello del Metauro. Acqua



Possibilità di menù di carne



Prezzo 35E, servizio incluso. Prenotare presto (patrignani.mario@libero.it – 3477323010)

Pernottamento all’Hotel Cruiser (4 stelle con piscina) a prezzo convenzionato (90E matrimoniale o doppia, telefono 0721388100. Dire di partecipare alla manifestazione del Toro. Eventualmente a Pesaro sul lungomare si trovano anche Hotel 3 stelle da circa 50/60E.
Nella hall del Cruiser Giampaolo Muliari, direttore del Museo del Toro a Torino, allestirà la mostra “Eterna Leggenda” (Grande Torino di Superga, Meroni, Ferrini, Pulici, Il Toro dello scudetto) sabato 25 e domenica 26 maggio. Mostra libera, da gustare con commossa partecipazione.

Il Club Fedelissimi Granata di Pesaro aspetta in massa i tifosi granata, per una grandiosa giornata di Toro !!! SEMPRE FORZA VECCHIO CUORE GRANATA !!!
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