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Caro granata,         
la vittoria in campionato ci dà una grande spinta nel morale e, anche se potranno venire tempi bui, il grande popolo granata saprà sempre spingere la squadra oltre l’ostacolo.       

Intanto  siamo strafelici come  la tifoseria granata ha vinto la battaglia fondamentale contro l’arrivo del giocatore più sgradito in assoluto. Quando il popolo granata è unito riesce a riportare sulla retta via anche una Società che troppo spesso ha poco di granata. Quindi via di corsa al seguito del Toro, dove ci porta il cuore!!!!!!!!!!!!!!!  Pullman, pulmini, auto sempre dietro al Toro, spesso assieme  ai Toro Clubs fratelli a noi vicini.
Programma delle trasferte in Pullman:

Domenica 15-9-2013: 

Toro - Milan, prima grandissima sfida. E’ ora che cominciamo a strapazzare qualche grande.

Partenza ore 7 da Pesaro (S.Decenzio o Casello autostradale) (oppure da Senigallia se c’è un nucleo numeroso); 

Euro 40 (ragazzi sotto i 16 anni 25 Euro) + costo biglietto. Telefonare in grande anticipo a Patrignani Mario (3477323010).

Il club di Pesaro può anche fare i biglietti per i partecipanti.

Domenica 22-9-13:

Trasferta a Bologna , dove ritroveremo il nostro Rolando Bianchi, speriamo con le polveri asciutte.

Partenza ore 11;  Prezzo  23 Euro (ragazzi 12 Euro) + costo biglietto. Ricordiamo che per l’accesso al settore ospiti è necessaria la tessera del tifoso (12,5 Euro per otto anni). Il nostro club offre anche il servizio di acquisto della tessera. Chiamare per tempo il vicepresidente del club  Alessandro Pagnini (3397068711).

Domenica 29-9-13:

Clou della stagione: il DERBY.  Questa volta il nostro Toro deve incornare quegli squallidi pigiami a strisce, espressione del potere più rozzo e trinariciuto.  Partenza ore 7.  Euro 40 + biglietto partita.  Muoversi presto.

Domenica 20-10-13:

Toro-Inter.     Partenza ore 7     Euro 40 + biglietto.

Domenica 3-11-13:

Toro-Roma       Partenza ore 7  Euro 40 + biglietto.

A ritrovarci in tantissimi per sostenere il nostro TORO e per rinsaldare i nostri vincoli di amicizia , nella comune fede sportiva. Gli orari potranno variare in base ad anticipi e posticipi, attualmente non prevedibili.

Come sempre le partite del Toro si vedranno  in diretta TV presso la sede del club (Corso XI Settembre 185), dove la sera del 20 settembre, venerdì, si terrà l’assemblea annuale degli iscritti  e sostenitori granata per parlare del nostro TORO, per il rinnovo del Consiglio Direttivo, per il tesseramento 2013-2014 (15 Euro adulti, 10 Euro donne e ragazzi sotto i 16 anni).
Bibita offerta dal Club. Chi ha indirizzo di posta elettronica lo comunichi al cosegretario Gigi Brugia (tigregranata@gmail.com). Per il tesseramento chiamare anche Patrignani oppure andare sul nostro sito.

Vi invitiamo a frequentare assiduamente il nostro bellissimo sito internet, orgoglio del nostro grande segretario Luca Migliasso (www.fedelissimigranatapesaro.com).  Tante foto, tanti filmati. Vasta gamma di merchandising on line.  Possibilità di interagire, di prenotarsi per le trasferte e per iscriversi al Club.  Veramente splendidi i filmati del grande evento della posa  del Monumento al Grande Torino in Pesaro il 25-5-2013. Un evento veramente epocale nella storia della tifoseria granata, che ci ha tutti riempiti di orgoglio, e che è stato, e sarà sempre, il fiore all’occhiello del nostro  Club Fedelissimi Granata Pesaro 
SEMPRE  FORZA  VECCHIO  CUORE  GRANATA
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Il Segretario










Migliasso Luca
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